



习近平同南非总统拉马福萨会谈

新华社比勒陀利亚8月22日电(记者 倪四义 鲁向明)当地时间8月22日上午,正在南非进行国事访问的国家主席习近平在比勒陀利亚总统府同南非总统拉马福萨会谈。两国元首就新时代中南关系发展以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,达成重要共识,一致同意,携手推动中南全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,携手构建高水平中南命运共同体。

两国元首就新时代中南关系发展以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,达成重要共识,一致同意,携手推动中南全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,携手构建高水平中南命运共同体。

习近平就此次提出以下建议。第一,中南要做高度互信的战略伙伴。

牢记领袖殷切嘱托 加快推动高质量发展

我市召开深入学习贯彻习近平总书记考察运城重要指示老干部座谈会

丁小强出席并讲话 储祥好通报情况

本报讯(记者 王文军)8月22日,市委、市政府召开深入学习贯彻习近平总书记考察运城重要指示老干部座谈会,重温习近平总书记考察运城重要指示精神,通报全市经济社会发展情况,认真听取老干部对市委、市政府工作的意见和建议,进一步统一思想、汇聚合力,更好地推动运城高质量发展,奋力谱写中国式现代化运城篇章。

丁小强在讲话中系统总结了近年来全市改革发展稳定和建设等工作取得的新进展、新成效,全面介绍了我市深入学习贯彻习近平总书记考察运城重要指示的思路举措,特别是市委五届五次全会作出的各项决策部署。

指出,市委五届五次全会明确了运城加快转型发展、振兴崛起的路径和抓手,确定了新的时代征程上运城转型发展的时间轴和任务图,构建了新的时代方位上运城转型发展的“四梁八柱”和思路框架,是省委十二届六次全会精神的运城“落地版”,必将推动运城转型发展取得更大的进步。

持运城的改革发展,切实当好推动高质量发展的“智囊团”、密切党群干群关系的“连心桥”、促进党员干部作风转变的“监督员”,与全市党员干部群众一道,同心同德、同心同向,奋力谱写中国式现代化运城篇章。

丁小强主持召开市委全面依法治市委员会第六次会议时强调 持续推进法治运城建设 推动全面依法治市建设迈出新步伐

本报讯(记者 王文军)8月22日,市委书记、市委全面依法治市委员会主任丁小强主持召开市委全面依法治市委员会第六次会议。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,认真学习贯彻党中央、省委关于法治建设的决策部署,牢牢把握法治建设正确方向,进一步明确任务、突出重点、强化举措,持续推进法治运城建设,推动新时代新征程全面依法治市建设迈出新步伐。

的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,全面推进法治运城建设,意义重大、使命光荣。要深化立法机制,实现良法善治。深入推进科学立法、民主立法、依法立法,完善立法工作机制,加强重点领域立法,拓展民主立法途径,加大“小切口、有特色”立法探索力度,切实以良法促进发展、保障善治。

会议强调,要把加强党的集中统一领导贯彻到法治建设全过程、各方面。各级党委(党组)要认真履行推进法治建设领导职责,各级党委会法治建设议事协调机构要充分发挥牵头抓总、统筹协调、督促落实等作用,法治建设各成员单位要协同配合、加强联动,各级各部门主要负责同志要严格履行推进法治建

设第一责任人职责,确保各项工作始终在法治化轨道上开展,推动建设更高水平的法治运城。

导读

用好“他山之玉” 奋力赶超创新

——我市组团赴西安杨凌武汉学习考察大家谈(三)

优化营商环境 促进高质量发展

“远程遥控”顶大事

本报记者 柴瑜竟

“你好!王先生,现在到实名认证环节,需要您在手机上先下载‘登记注册身份验证’App,登录后勾选办理最新日期……”近日,闻喜县行政审批服务管理局综合受理岗工作人员李梦凡通过远程指导,帮助远在辽宁沈阳的王波注销营业执照。

王波是闻喜县东镇王波东北木火铁锅炖鱼庄法人,2013年只身一人来闻喜创业,后因年龄原因决定回东北老家颐养天年。此时,家中儿女想到父亲在闻喜经营鱼庄的营业执照还未注销,又因父亲刚做完手术需要恢复无法前往,就委托闻喜本地朋友代办注销手续。

“得知这一情况后,我们向局领导作了专门汇报,因为注销代理手续至少需要直系亲属,这种间接关系人办理在我们这里是第一次。”李梦凡告诉记者,“经局领导研究、

第三届山西(夏县)卫夫人书法艺术节

厚韵夏都 古墨烁今

第三届山西(夏县)卫夫人书法艺术节

第三届山西(夏县)卫夫人书法艺术节开幕

李昕出席开幕式 葛水平讲话 丁小强宣布开幕

书法盛会迎嘉宾 翰墨流芳润夏都

本报讯(记者 王文军)书法为媒汇聚四海宾朋,翰墨助力书写夏都辉煌。8月22日晚,以“厚韵夏都·古墨烁今”为主题的第三届山西(夏县)卫夫人书法艺术节在夏县莲湖公园开幕。中国书协党组书记、驻会副主席李昕出席开幕式并讲话。市委书记丁小强出席开幕式并宣布开幕。中国书法出版传媒有限责任公司董事长李有来、中国文联书法艺术中心副主任郑培亮、山西省委教育工作委员会副书记何林有、山西省书协主席石跃峰、山西省艺术研究院院长孙文生、市领导邓雁平、乔登州、董旭光、王平安等出席开幕式。

本届书法艺术节由山西省文化和旅游厅、山西省文学艺术联合会、运城市人民政府主办,运城市文化和旅游局、运城市文学艺术联合会、中共夏县县委、夏县人民政府承办,旨在以翰墨飘香书法艺术为媒介,借力文化发展新引擎,充分展现夏县“华夏第一都”的深厚文化底蕴,掀起大众热爱书法、热爱传统文化的热潮,推进“文化之城、康养之城、绿色之城、活力之城”火热蓬勃、欣欣向荣的发展态势,为推动高质量发展注入强大精神动能。

葛水平在讲话中指出,举办卫夫人书法艺术节是深入贯彻落实习近平总书记关于文化传承发展座谈会重要讲话精神的重要举措,是促进文化交流、推动书法艺术事业发展的具体行动,必将为推进新时代社会主义现代化强省建设提供有力支撑。要牢记领袖嘱托,厚植文脉优势,推出一批具有时代风格的文艺作品,让优秀传统文化绽放新的艺术魅力、焕发新的时代光彩。要坚持守正创新,擦亮书法品牌,深入开展书法文化进校园、进机关等活动,推动优秀传统文化创造性转化和创新性发展,充分展示书法文化的旺盛活力。要坚持文旅融合,推动生态、文化、旅游、康养产业在更广范围、更深层次、更高水平上实现深度融合,全面提升城市的知名度、美誉度和影响力。

夜色中的莲湖公园华灯璀璨、流光溢彩,翰墨飘香、歌舞飞扬。在鼓乐舞蹈《墨舞夏都》铿锵有力的锣鼓声中开幕式文艺演出华彩上演。整场演出分为《泱泱夏韵》《悠悠夏韵》《莽莽夏绿》《满满夏力》4个篇章,以“大气磅礴、灵动时尚”为主基调,以“水墨、白、绿、蓝”为基础色,将书法融入音乐与舞蹈之中,达到人文性与艺术性的完美融合,带领观众一起领略夏县历史人文之韵、康养休闲之趣、生态靓丽之绿、奋斗活力之美。

据介绍,本届艺术节将持续至8月25日。其间,将举办中国书法大讲堂暨山西省中小学书法教师公益研修班、第五届卫夫人书画学座谈会、“中国梦·夏县情”首届书法名家作品联展、夏县招商引资专题推介会等系列活动。其中,中国书法大讲堂暨山西省中小学书法教师公益研修班,是首次在地方举办的“国字号”书法公益活动,立足夏县、辐射全省、带动全国,推动书法这一国之瑰宝进一步发扬光大、广泛传承。

来自全国各地的700余位专家学者和嘉宾、市直相关部门主要负责同志等出席开幕式。

▶ 详见第二版 ◀

8月22日晚,以“厚韵夏都·古墨烁今”为主题的第三届山西(夏县)卫夫人书法艺术节在夏县莲湖公园开幕。图为开幕式上的文艺表演。本报记者 常奇 摄